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	Прокофьев Вячеслав Николаевич

Дата рождения: 19 апреля 1965 г.

Место рождения: г. Ангарск, Иркутской обл.

Стаж работы в области проектирования и строительства 29 лет.

Генеральный директор Закрытого акционерного общества работников «Народное предприятие Читагражданпроект»  с 17.10.2016 г.

Член правления краевой организации Союза архитекторов России. 

Заслуженный работник архитектуры и градостроительства Читинской области, 2008 г.

Нагрудный знак «Почетный архитектор России», 2010 г.




Образование:

Иркутский политехнический институт, 1987 год, «Архитектура».

Трудовая деятельность:

     1987 — 1991 гг. -  архитектор группы объемно-планировочных работ главного управления архитектуры и градостроительства Читинского облисполкома.

    1991 — 1997 гг. - архитектор мастерской комплексного проектирования     № 4 проектного института «Читагражданпроект».

     1997 — 2012гг. — назначен управляющим проектами акционерного общества «Читагражанпроект».

    2012 — 2016 гг. — главный архитектор проекта закрытого акционерного общества «Народное предприятие Читагражданпроект».

    17.10.2016  — избран на должность генерального директора ЗАОр «НП Читагражданпроект».

В течение всего времени работы в организации, наряду с исполнением функций руководителя, Прокофьев В.Н. принимал активное участие в непосредственном проектировании объектов.   Более сотни воплощенных в строительстве индивидуальных проектов жилых и общественных зданий,  разработанных Вячеславом Николаевичем, участвуют в формировании нового неповторимого облика г. Читы и населенных пунктов Забайкалья. Характерной стороной работы Вячеслава Николаевича является постоянное участие в авторском надзоре за строящимися объектами, что позволяет ему реализовать проектные решения в контакте со строителями.

В.Н.Прокофьев постоянно повышает свои знания, обучаясь на различных курсах, участвуя в семинарах, имеет диплом Национального агентства устойчивого развития за участие в международной образовательной программе «Проектирование городов будущего».

Принимает активное участие в проводимых конкурсах. Неоднократно занимал в них призовые места. В 1998 году за проект офисного здания компании «Кволити Стайл» по ул. Новобульварная в г. Чите занял I место, за проект административного здания по ул. Бутина — Анохина в г. Чите — I место, за проект реконструкции фасадов здания краевой администрации в 2011 году — 2  место,  за проект реконструкции площади Революции в г. Чите в 2013 году — 2 место. В 2002 году участвовал в межрегиональном фестивале «Зодчество Восточной Сибири», в котором занял  3 место.

     За свою профессиональную деятельность, за вклад в строительство объектов Забайкальского края  неоднократно награждался благодарственными письмами , грамотами Администрации Читинской области, губернатора  Забайкальского края, мэра города Читы и др.

    Семейное положение — женат, имеет троих детей.

    Увлечения — хоккей.

