[bookmark: _GoBack]23 октября 2015 г. в 14.00 состоится торжественное собрание, посвященное 55-летнему юбилею Института архитектуры и строительства (ИАиС), в актовом зале ИРНИТУ.
Страницы истории.
В 1956 г. на металлургическом факультете института был осуществлен первый набор студентов по специальности «Промышленное и гражданское строительство», а в 1958 г. организована кафедра «Строительное дело». В 1961 г. состоялся первый выпуск инженеров-строителей. 
В 1960 г. горно-металлургический институт реорганизован в политехнический. В его составе был открыт строительный факультет, включающий специальности: «Промышленное и гражданское строительство», «Производство бетонных и железобетонных изделий и конструкций», «Теплогазоснабжение и вентиляция», «Водоснабжение и канализация», «Автомобильные дороги». 
Факультет несколько раз реформировался и носил разные названия: строительный (1960–1988), архитектурно-строительный (1988–1990), строительный (1990–1997), факультет строительства и городского хозяйства. Из факультета в 1973 г. были выделены санитарно-технический (в 1993 г. переименован в факультет инженерных экологических систем) и в 1980 г. архитектурный с 1988 г.(в 1990 г. объединен со строительным).
В 1973 г. на строительный факультет был произведен первый набор студентов на специальность «Архитектура». С 1997 г. строительный факультет был объединен с факультетом инженерных экологических систем. 
После 1987 г. добавились специальности «Городское строительство и хозяйство». «Экспертиза и управление недвижимостью», «Экономика и управление на предприятии (строительство)», «Проектирование зданий», «Дизайн архитектурной среды», «Реставрация и реконструкция архитектурного наследия». 
Институт архитектуры и строительства организован 1 февраля 2011 года, как научно-образовательное структурное подразделение национального исследовательского Иркутского государственного технического университета. Институт, образованн путем объединения архитектурного факультета и факультета строительства и городского хозяйства.
В 2014-2015 годах открыты новые специальности: «Строительство уникальных зданий и сооружений», «Градостроительство».
Выпускники института являются ведущими специалистами в сфере архитектуры и строительства, работающими как в Иркутской области, так и в других городах России, а также за рубежом. 

В программе вечера намечаются следующие мероприятия:
· встреча выпускников; 
· торжественная часть, концерт; 
· книжная лавка с журналами, буклетами ИРНИТУ и других организаций–партнеров университета и рекламными материалами предприятий строительной отрасли;
· выставка студенческих живописных и графических работ; 
· выставка проектов ведущих архитекторов и строителей института и выпускников.

Институт архитектуры и строительства приглашает выпускников принять участие в торжественном мероприятии. Приглашаются так же и преставители организаций отрасли, заинтересованные в сотрудничестве с институтом.

В 17.00 планируется праздничный банкет, который состоится в случае достаточного количества ваших заявок и предварительной оплаты до 10 ÷ 15 октября 2015 г. билетов на банкет ценой 1500 руб.
За проведение банкета уже высказались руководители ассоциаций РООР СРО Строителей Байальского региона и Байкалрегионпроект. Для справки-в подобном предыдущем мероприятии участвовало около 700 человек. Всегда приятино встретиться с одногрупниками и коллегами в непринужденной обстановке.
Предварительная информация необходима для определения количества участников, для их правильного размещения по специальностям и годам выпуска в зале, для определения количества почетных гостей. 

Заявки посылать на электронные адреса: 
maklv@istu.edu Людмиле Викторовне Макотриной, 
arch@istu.edu Александру Юрьевичу Ладейщикову.



Директор института
архитектуры и строительства					В.Р. Чупин

