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Исх. № 41/13 от 06.09.13 г.
г. Иркутск
Уважаемые коллеги!
ООО «Инжиниринговая компания «Алекс-Инжиниринг» (ООО «ИК «А-Инж»)  является официальным сертифицированным дилером по продаже и технологическому сопровождению материалов, производимых и поставляемых ООО «BASF Строительные Системы» в Красноярском и Забайкальском крае, Республиках Бурятия, Хакасия и Тыва, в е Иркутской, Новосибирской, Томской и Кемеровской областях.

Компания ООО «БАСФ Строительные системы», входящая в состав концерна BASF, давно и успешно работает в области производства материалов для декоративных и промышленных напольных покрытий и имеет широкий ассортимент напольных покрытий:

MASTERTOP® - сухие смеси для упрочнения бетонных полов;

MASTERTOP® - полимерные покрытия для промышленных и декоративных полов;

UCRETE® - системы материалов для промышленных полов в агрессивной среде;

CONIDECK® - гидроизоляционные покрытия для автомобильных парковок.

В рамках делового визита в Иркутск руководителя направления «Промышленные полы» ООО «БАСФ Строительные системы» Инжеватова Николая Валерьевича состоится семинар по материалам и технологиям концерна BASF.

Темы докладов:

· Системы MASTERTOP – промышленные бетонные полы с упрочненным верхним слоем («топпинги»)

· Системы MASTERTOP – полимерные декоративные и промышленные полы

· Системы UCRETE – полимерцементные промышленные полы повышенной химстойкости и термостойкости для эксплуатации в агрессивной среде.

· Системы CONIDECK – жестко-эластичные многослойные покрытия, выполняющие гидроизоляционные функции при значительных эксплуатационных нагрузках.

· Опыт применения материалов серии MASTERTOP, UCRETE, CONIDECK на территории СФО РФ. 

Приглашаем Вас и Ваших сотрудников принять участие в семинаре, который состоится 11 сентября 2013 г. в 15.00 по адресу: г. Иркутск, пер. Черемховский, 1А.
