Протокол № ДК-96
Дисциплинарной комиссии
Ассоциации «БайкалРегионПроект»
г. Иркутск                                                            «29» марта 2023 г.
На заседании присутствовали: 
Руководитель дисциплинарной комиссии главный инженер АО «Сибирский Проектный Институт» – Заварухин Андрей Александрович;

Заместитель руководителя дисциплинарной комиссии исполнительная дирекция Ассоциации «БайкалРегионПроект»  –   Абрамов Игорь Анатольевич;

Инспекторы дисциплинарной комиссии:

Свинарчук Алексей Леонидович - директор ГБУ НСО «Государственная вневедомственная экспертиза Новосибирской области», независимый член Правления Ассоциации «БайкалРегионПроект»;

Грязнова Наталья Ивановна - Председатель Совета директоров АО «Бурятгражданпроект»;

Шибанова Наталья Александровна – исполнительная дирекция Ассоциации «БайкалРегионПроект».
Полномочия представителей проверены.
Присутствуют 5 из 5 членов Дисциплинарной комиссии   – 100 %.        

Заседание является правомочным.
Секретарем заседания единогласно избрали Шибанову Н.А.
Заседание проходит очно, с использованием конференц-связи.
Повестка дня:
Рассмотрение результатов внеплановой документарной проверки члена Ассоциации «БайкалРегионПроект»: ООО «Ново-Строй» (ИНН 3809022162).

СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Шибанову Н.А. о результатах внеплановой документарной проверки члена Ассоциации «БайкалРегионПроект»: ООО «Ново-Строй» (ИНН 3809022162) на предмет соответствия совокупного размера обязательств за отчетный период 2022 года заявленному первому уровню ответственности (не превышает 25 млн.руб).
Обществу с ограниченной ответственностью «Ново-Строй» (ИНН 3809022162)
Постановили:

В связи с превышением совокупного размера обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров за 2022 год (согласно представленным заверенным копиям договоров на сумму 39 779 879,60 руб) вынести предупреждение о необходимости повысить уровень ответственности обеспечения договорных обязательств с первого (не превышает 25 млн. руб) на второй уровень ответственности (не превышает 50 млн.руб). в срок до 05.04.2023г.

Голосовали: ЗА– 5, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0
Руководитель дисциплинарной комиссии                                                                     / А.А. Заварухин/
 
Секретарь заседания                                                                                                      / Н.А. Шибанова/

PAGE  
1

