Протокол № ДК-106
Дисциплинарной комиссии
Ассоциации «БайкалРегионПроект»
г. Иркутск                                                         «11» ноября 2024 г.
На заседании присутствовали: 
Руководитель дисциплинарной комиссии главный инженер АО «Сибирский Проектный Институт» – Заварухин Андрей Александрович;

Заместитель руководителя дисциплинарной комиссии исполнительная дирекция Ассоциации «БайкалРегионПроект»  –   Абрамов Игорь Анатольевич;

Инспекторы дисциплинарной комиссии:

Свинарчук Алексей Леонидович - директор ГБУ НСО «Государственная вневедомственная экспертиза Новосибирской области», независимый член Правления Ассоциации «БайкалРегионПроект»;

Грязнова Наталья Ивановна - Председатель Совета директоров АО «Бурятгражданпроект»;

Шибанова Наталья Александровна – исполнительная дирекция Ассоциации «БайкалРегионПроект».
Полномочия представителей проверены.
Присутствуют 5 из 5 членов Дисциплинарной комиссии - 100 %.        

Заседание является правомочным.

Секретарем заседания единогласно избрали Шибанову Н.А.

Заседание проходит очно, в том числе с использованием видеоконференцсвязи.

Повестка дня:
1. Подведение итогов по устранению замечаний компаниями, которым было вынесено предупреждение сроком устранения замечаний до 28.10.2024г.
2. Подведение итогов по устранению замечаний компанией, которой было приостановлено право  осуществлять подготовку проектной документации сроком устранения замечаний до 28.10.2024г.

1. СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Шибанову Н.А. о подведении итогов по устранению замечаний компаниями, которым было вынесено предупреждение сроком устранения замечаний до 28.10.2024г.

Обществу с ограниченной ответственностью «Мегастрой» (ИНН 3808184019)
Постановили:

В связи с исполнением требования о необходимости представить уведомление в саморегулируемую организацию о фактическом совокупном размере обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации с использованием конкурентных способов заключения договоров за 2023 год снять замечание согласно Предупреждению № 14/24.
Голосовали: ЗА– 5, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0

        2.
СЛУШАЛИ: Исполнительного директора Шибанову Н.А. о подведении итогов по устранению замечаний компанией, которой было приостановлено право осуществлять подготовку проектной документации сроком устранения замечаний до 28.10.2024г.

Акционерному обществу «УКС г. Иркутска» (ИНН 3808201313)
Постановили:

Отказать в возобновлении права осуществлять подготовку проектной документации в связи с не устранением замечания согласно Приостановлению № 5/24 о необходимости представить документы (отсутствует в штате) на второго специалиста сведения о котором внесены в Национальный реестр специалистов в области инженерных изысканий и архитектурно-строительного проектирования. 
Определить срок приостановления – по 22.01.2025г.

В случае не устранения замечания в  установленный  срок  рекомендовать  Правлению  Ассоциации исключить  АО  «УКС города Иркутска» из  реестра  членов  Ассоциации «БайкалРегионПроект» с указанной даты.

Голосовали: ЗА– 5, ПРОТИВ – 0, ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0
Руководитель дисциплинарной комиссии                                                                    / А.А.Заварухин/
 

Секретарь заседания                                                                                                      / Н.А. Шибанова/
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